

Návštěvníky TANČÍRNY v plánském Kiněnekině roztančí Marie Doležalová a Marek Zelinka

V sobotu 9. listopadu se bude v Kiněnekině v Plané konat již třetí tančírna. Tentokrát to bude tančírna sametová k 30. výročí Sametové revoluce.

Historie tančírny v Plané

Potřeba pořádání tanečních večerů s velkým orchestrem přišla automaticky s otevřením nového kulturního prostoru KINONEKINO. V Plané více jak 30 let chyběl společenský sál pro konání podobných akcí. Náhradní prostory v podobě tělocvičny na základní škole mají své velké limity a určitě nenabízejí slavnostní společenskou atmosféru.

Kromě jiných tanečních akcí, které se v novodobé historii v Kiněnekině pořádají, (je třeba zmínit první prodlouženou první taneční pro mládež konanou 1. 11.), je tančírna ta nejvýznamnější z nich.

První tančírna v Plané byla pořádána na podzim roku 2017 a jednalo se o tančírnu filmovou, účinkoval na ní orchestr z Třešti u Jihlavy a kapela Davida Krause. Loňský rok byla tančírna ve znamení růží a růžové a její program ozdobili tanečníci Anna Polívková a Michal Kurtiš. Letos nás čeká tančírna sametová s mladou kapelou z Jihlavy The Shots a s královnou a králem parketu Marií Doležalovou a Markem Zelinkou.

Tančírna po třetí - sametová

Každou tančírnu provází specifické oblečení či jen jeho doplňky. Oblečou si letos na sebe dámy sametové šaty, nebo se oblečou do barev trikolóry?

Kapela The Shots

Parta osmi kluků z Jihlavy, která miluje hrát pro lidi. Se špetkou mladistvého rebelství zahrají swing, jazz i rock'n'roll. Jejich oblíbenou formou interpretace hudby je tzv. živě hraný jukebox.

Zatančí Marek Zelinka s Marií Doležalovou

Vítězný pár taneční soutěže Star Dance z roku 2015 Marek Zelinka a Marie Doležalová na sametové tančírně vystoupí, zatančí a výuku tance sami povedou.

Přijďte v páru či jen tak s přáteli užít si taneční večer s výborným občerstvením od „dobroty Turek“ ze Stříbra. Vstupenky již nyní v prodeji on-line na www.kulturavplane.cz nebo v plánském infocentru.

Mgr. Petra Tomášková
Vedoucí Odboru kultury Města Planá
Kontakt: 728 488 038,
kultura@muplane.cz
www.kulturavplane.cz